
　

労
働
者
の
総
数
に
占
め
る
男
女
の
割

合
は
、
女
性
が
43
・
６
％
、
男
性
は

56
・
４
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
こ
の
う

ち
常
用
雇
用
者
は
全
体
の
74
・
１
％
で
、

女
性
が
35
・
２
％
、
男
性
は
64
・
８
％

で
す
。
女
性
と
男
性
を
比
較
す
る
と
、

29
・
６
ポ
イ
ン
ト
も
の
差
が
見
ら
れ
ま

す
。
逆
に
、
非
常
用
雇
用
者
の
割
合
を

見
る
と
、
女
性
の
割
合
が
男
性
の
割
合

を
35
・
４
ポ
イ
ン
ト
も
上
回
り
、
女
性

の
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
へ
の
雇
用
の

比
率
が
高
い
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

【
※
グ
ラ
フ
①
労
働
者
の
男
女
構
成
】

　

次
に
、
女
性
を
配
置
し
て
い
な
い
部

署
が
あ
る
と
答
え
た
事
業
所
が
51
・
２

％
と
半
数
を
超
え
ま
す
が
、
す
べ
て
の

部
署
に
女
性
を
配
置
し
て
い
る
事
業
所

も
45
・
２
％
を
占
め
て
い
ま
す
。
女
性

が
配
置
さ
れ
て
い
な
い
部
署
で
も
っ
と

も
多
か
っ
た
の
が
「
生
産
・
技
術
・
現

業
部
門
」
で
34
・
６
％
と
き
わ
め
て
高

く
、
次
に
「
営
業
部
門
」
が
13
・
２
％

で
し
た
。
逆
に
「
経
理
・
会
計
」「
情

報
処
理
」
は
５
・
０
％
、「
人
事
・
総
務
」

が
３
・
８
％
と
事
務
関
係
で
は
低
く
、

女
性
は
経
理
・
総
務
系
に
多
く
配
置
さ

れ
て
い
ま
す
。

【
※
グ
ラ
フ
②
女
性
労
働
者
の
配
置
状

況
・
グ
ラ
フ
③
女
性
が
配
置
さ
れ
て
い

な
い
部
署
】

　

女
性
を
配
置
し
て
い
な
い
理
由
で

は
、「
体
力
や
筋
力
を
必
要
と
す
る
業

務
が
あ
り
、
以
前
か
ら
男
性
の
み
を
配

置
し
て
き
た
」
が
36
・
３
％
と
最
も
多

く
、「
高
度
な
技
術
や
資
格
を
必
要
と

す
る
業
務
だ
が
、
現
時
点
で
高
度
な
技

術
や
資
格
を
持
つ
女
性
が
い
な
い
」
の

14
・
４
％
が
続
き
、「
女
性
従
業
員
が

配
置
を
希
望
し
な
い
」
が
12
・
５
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。「
女
性
が
配
置
さ
れ

て
い
な
い
部
署
」
が
あ
る
と
答
え
た
85

事
業
所
に
、
今
後
の
女
性
の
配
置
計
画

に
つ
い
て
尋
ね
た
結
果
、「
配
置
の
見

直
し
は
考
え
て
い
な
い
」
と
答
え
た
事

業
所
が
81
・
２
％
と
き
わ
め
て
高
く
、

「
配
置
の
見
直
し
を
現
在
検
討
中
で
あ

る
」
と
答
え
た
事
業
所
は
12
・
９
％
で
、

「
数
年
以
内
に
配
置
す
る
」
は
２
事
業

所
の
２
・
４
％
と
低
い
状
況
で
し
た
。

【
※
グ
ラ
フ
④
女
性
を
配
置
し
て
い
な

い
理
由
】

　

今
回
の
調
査
で
は
、女
性
管
理
職（
係

長
相
当
職
以
上
）
に
つ
い
て
も
各
事
業

所
か
ら
回
答
を
得
て
い
ま
す
。
女
性
管

理
職
の
い
る
事
業
所
は
、
全
体
の
39
・

８
％
で
し
た
。
内
訳
を
見
る
と
、「
係

長
相
当
職
」23
・
５
％
、「
課
長
相
当
職
」

11
・
９
％
、「
部
長
相
当
職
以
上
」
が

15
・
７
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、

女
性
常
用
雇
用
者
に
占
め
る
女
性
管
理

職
の
比
率
は
、「
係
長
相
当
職
」
７
・

７
％
、「
課
長
相
当
職
」
２
・
９
％
、「
部

長
相
当
職
以
上
」
３
・
１
％
、
管
理
職

全
体
で
13
・
８
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

配
置
さ
れ
て
い
る
部
署
と
し
て
は
「
経

理
・
会
計
」
が
36
・
９
％
と
も
っ
と
も

高
く
、次
い
で「
人
事
・
総
務
」19
・
９
％
、

「
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
」
14
・
２
％
と
な

っ
て
い
ま
す
。「
研
究
・
開
発
」
部
門

で
の
女
性
管
理
職
へ
の
登
用
は
、
１
人

も
配
属
さ
れ
て
い
な
い
状
況
で
し
た
。

【
※
グ
ラ
フ
⑤
女
性
管
理
職
の
い
る
事

業
所
の
割
合
な
ど
】

　

数
年
以
内
に
女
性
管
理
職
を
積
極
的

に
増
や
す
予
定
に
つ
い
て
は
、「
あ
る
」

0 20 40 60 80 100

0 5 10 15 20 25 30 35

0 10 20 30 40

体力や筋力を必要とする業務があり、
以前から男性のみを配置してきた

高度な技術や資格を必要とする業務だが、
現時点で高度な技術や資格をもつ女性がいない

女性従業員が配置を希望しない

長期の職務経験を必要とするが
今のところ経験を積んだ女性がいない

時間外労働や出張が多く
家庭との両立が難しいことから、配置していない
深夜労働が必要な業務であり、
防犯上の理由などから、配置していない

判断力や決断力を必要とするが
今のところ適当な女性がいない

外勤が多く、女性との折衡は
顧客や取引先が好まない

その他

無回答

生産・技術・現業
営業

販売・サービス
研究・開発

企画・調査・広報
経理・会計
情報処理

人事・総務
その他
無回答

0 5 10 15 20 25 30 35 40

女性管理職がいる
事業所数

係長相当職

課長相当職

部長相当職

0 5 10 15 20 25

管理職に必要な知識や
経験、判断力のある女性がいない

女性が希望しない

家庭での役割が大きいので、
責任ある仕事に就けられない

勤続年数が短く、管理職になるまでに退職する

将来管理職に就く可能性のある女性はいるが、
現在就くための在職年数などを満たしているものはいない

出張・転勤があり、家庭との両立が難しい

男性が女性管理職を希望しない

その他

無回答

が
19
・
３
％
で
「
な
い
」
は
65
・
７
％

で
し
た
。
ま
た
、
積
極
的
に
増
や
す
予

定
が
「
あ
る
」
と
答
え
た
事
業
所
に
、

増
や
し
た
い
管
理
職
を
尋
ね
た
結
果

は
、「
係
長
相
当
職
」
が
56
・
４
％
、「
課

長
相
当
職
」
は
35
・
９
％
、「
部
長
相

当
職
以
上
」
は
２
・
６
％
と
い
う
結
果

で
し
た
。

　

逆
に
、
数
年
以
内
に
女
性
管
理
職
を

積
極
的
に
増
や
す
予
定
が
「
な
い
」
と

答
え
た
事
業
所
に
理
由
を
尋
ね
た
結

果
、「
管
理
職
に
必
要
な
知
識
や
経
験
、

判
断
力
の
あ
る
女
性
が
い
な
い
」
が

22
・
９
％
、「
女
性
が
希
望
し
な
い
」

が
19
・
３
％
、「
家
庭
で
の
役
割
が
大

き
い
の
で
、
責
任
あ
る
仕
事
に
就
け
ら

れ
な
い
」
の
14
・
３
％
な
ど
の
理
由
が

あ
り
ま
し
た
が
、「
出
張
・
転
勤
が
あ
り
、

家
庭
と
の
両
立
が
難
し
い
」
が
２
・
１

％
、「
男
性
が
女
性
管
理
職
を
希
望
し

な
い
」
は
０
％
と
い
う
結
果
で
し
た
。

【
※
グ
ラ
フ
⑥
女
性
管
理
職
を
増
や
す

予
定
が
な
い
理
由
】

労働者合計

常用雇用者

非常用雇用者

女性　　男性

（％）

（％）（％）

（％） （％）

43.6 56.4

35.2 64.8

67.751.2％

女性が
配属されていない
部署がある

すべての部署に
女性を配置している

無回答

45.2％

3.6％

32.3

34.6

36.3

14.4

12.5

6.3

23.5

11.4

15.7

39.8

22.9

22.1

2.9

19.3

14.3

10.0

6.4

2.1

0.0

5.6

5.0

3.1

0.6

10

6.3

13.2
8.2
8.2

7.5
5.0
5.0

5.0

3.8
9.4

□グラフ① 労働者の男女構成□グラフ② 女性労働者の配置状況

□グラフ③ 女性が配置されていない部署□グラフ⑤ 女性管理職のいる事業所割合など

□グラフ④ 女性を配置していない理由□グラフ⑥ 女性管理職を増やす予定がない理由

男
女
の
雇
用
状
況
に

　
　
　
　

 　
　

 

大
き
な
差

経
理
・
総
務
系
に

　
　
　

  
女
性
が
多
く
配
置

36
・
3
％
が
体
力
的
な
差
で

　
　

   

男
女
の
部
署
を
決
定

39
・
８
％
が

　
　
　

女
性
管
理
職
を
登
用

65
・
7
％
が
「
女
性
管
理
職
を

　

増
や
す
予
定
な
し
」
と
回
答

※
詳
細
は
男
女
共
同
参
画
室
☎
㉓
１
１

１
１
内
線
１
3
1
7
へ
お
尋
ね
く
だ

さ
い
。

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
調
査
結
果
を
公
表

　

調
査
結
果
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

に
掲
載
し
て
い
ま
す
。
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事業所の男女共同
参画推進状況調査

事業所調査から見る
　　女性の雇用状況を公表！

　市では昨年10月、市内の従業員数５人以上の民間事業所を対象に、女
性の雇用などに関する状況や仕事と家庭の両立支援の状況などについて
「事業所の男女共同参画推進状況調査」を実施しました。今号では、同調
査結果の中から「女性の雇用状況」の結果を報告します。

※回答…166事業所（867事業所のうち）


